



***Звіт про проведення тижня німецької мови
з 05 по 09 лютого 2024 року***



**План проведення тижня німецької мови
05.02.2024-09.02.2024**

№	Дата	Виховний захід	Клас	Відповідальний
1	05 лютого	Відкриття тижня німецької мови.	4-11	Оліферчук Н.С.
		Віртуальна подорож « Durch Deutschland»	5-11	
		Перегляд фільмів про німецькі традиції.	9	
2	06 лютого	Конкурс віршів.	5-6	Оліферчук Н.С.
		Вікторина «Чи знаємо ми Німеччину?»	8	
		Музичне шоу «Wir sind besser»	4-9	
3	07 лютого	Гра-конкурс «Найкращий перекладач»	6-7	Оліферчук Н.С.
		Брей - ринг з німецької мови «Wer ist am Klugsten?»	5	
		Рольова гра «Beim Arzt»	7	
4	08 лютого	Конкурс « Мій найкращий проект.	10-11	Оліферчук Н.С.
		Музична гра «Wir singen und tanzen»	4-5	
		Конкурс малюнків.	4-6	
5	09 лютого	Розгадування загадок.	7	Оліферчук Н.С.
		Закриття тижня. Підведення підсумків.	2	
			1-11	

З 05 по 09 лютого 2024 року в ЗЗСО «Піщанський ліцей» проходив предметний тиждень німецької мови. Проведення «Тижня німецької мови» є складовою частиною навчально-виховного процесу і сприяє підвищенню рівня знань учнів і розвитку в них інтересу до вивчення іноземної мови, а також розвитку їх творчих здібностей. Тиждень

передбачає участь у ньому широкого кола учнів, включає комплекс різних за змістом і формою заходів, які спрямовані на реалізацію завдань комплексного підходу до виховання учнів.

При організації та проведенні предметного тижня німецької мови керувалися інтересами і потребами учнів, враховували їх вікові та психологічні особливості.

Всі заходи Тижня були покликані стимулювати спілкування дітей іноземною мовою, розвивати творчі здібності школярів в різних предметних областях (винахідлива, музична, літературна та ін.) з використанням німецької мови.

Мета тижня: стимулювати інтелектуальне і творче самовдосконалення учнів; сприяти поглибленню знань учнів із країнознавства; розвивати в учнів інтерес до предмета та підтримувати високий рівень мотивації до вивчення німецької мови; розвивати увагу, пам'ять, спостережливість, навички читання і письма; виховувати почуття дружби, товарищескості, взаємоповаги; формувати соціокультурну, мовленнєву та лінгвістичну компетенції.

Вивчення іноземної мови в сучасному світі - це одна з найважливіших складових сучасної успішної людини. Сьогодні мільйони людей в усьому світі вивчають іноземні мови. Знання іноземних мов свідчить про всебічний розвиток особистості, розширює світогляд, дозволяє пізнати культуру та звичаї іншого народу. Людина, яка вивчає іноземну мову, у той же час знайомиться з культурою країни, її літературою, історією і географією. Крім того, іноземна мова допомагає краще пізнати свою власну.

05.03.2020 в рамках тижня німецької мови був проведений захід «Durch Deutschland». Учні мали змогу здійснити віртуальну подорож до Німеччини. Діти виконували різноманітні типи завдань, працювали над відео, вивчали пісні та навчилися висловлювати вподобання щодо цікавих місць.



Також у 4 класі відбулася гра-подорож. Учні мали змогу не тільки виконувати завдання на розвиток навичок аудіювання, усного монологічного та діалогічного мовлення, логічного мислення, пам'яті та уваги, продемонструвати знання лексики та граматики, а й весело провести час. Команда дівчат змагалася з командою хлопців. Хлопці виявилися кмітливішими та швидшими і перемогли з різницею всього у 3 бали.



06.02.2024.було проведено конкурс віршів,у якому взяли участь учні 5-6 класів. Переможцями стали Оліферчук Андрій, Животкова Марія, Антончук Ліза, Приймак Стас, Кузьмич Дмитро.



Також була проведена вікторина « Чи знаємо ми Німеччину?» між учнями 8 класу.



На завершення дня було проведено музичне шоу « Wir sind besser ».Учні залишились задоволені. Вони продемонстрували не тільки свої знання з німецької мови, а й музичні здібності.

07.02.2024. між учнями 6-7 класів було проведено конкурс « Найкращий перекладач». Учасники були дуже активними. Вони продемонстрували свої лексичні здібності.

В цей день було проведено брейн - ринг між 5 класами «Wer ist am Klugsten?». Переможцями стала команда 5-Б класу.



Учні 7 класу взяли активну участь у рольовій грі « Beim Arzt ».



08.09.2024. день розпочався із захисту проєктів « Meine Klasse » та « Meine Traumberuf », які підготували учні 10-11 класів. Переможцями стали учні 11 класу.



Учні 4-5 класів взяли участь у музичній грі « Wir singen und tanzen ».



3-й день завершився конкурсом малюнків.



09.02.2024. у 7 класі учні старших класів організували розгадування загадок між дівчатами та хлопцями. Переможцями стали дівчата.

Потім були підведені підсумки. Переможці конкурсів, активні учасники заходів були нагороджені грамотами, дипломами, сертифікатами. Проведення Тижня зажадало великої підготовки як в мовному, так і в загальноосвітньому плані.

Всі заходи проводилися іноземною мовою. Поставлені завдання були виконані. Створено умови для самовираження учнів як в інтелектуальному, так і в емоційному планах. Реалізовано навчальні (повторення, активізація отриманих знань і умінь), і виховні (повага до іншомовної культури), і розвиваючі (розширення кругозору, отримання нової інформації), і комунікативні завдання. В цілому, Тиждень німецької мови дозволив активізувати діяльність учнів, стимулювати їх подальшу роботу, придбати нові і вдосконалювати вже набуті навички самостійної роботи. Цей період став одним з цікавих епізодів шкільного життя, насичений різноманітними подіями, які сприяють розвитку інтересу в школярів до вивчення іноземних мов.